本版主持/刘海民

宜佳家居大讲堂

TEL:13503929509 E-mail:qbwbkqq@126.com

E招扮靓你的家



农历新年将至,不要忘记 给自己的家一些喜庆的气氛、 一个全新的改变。近来,在一 些家居卖场上出现了不少鲜 红的家具,足够打扮出一个热 热闹闹的新家,实在是应节又 应景。

象征喜庆的红色,会给人 带来好运。我们不妨在客厅或 主卧一角摆放一张红色单椅, 醒目又有型;又可以为旧沙发

订个大胆的红色布套,不过需 要注意的是红色布套比较适 合体量不大、造型简洁的沙 发,因红色有膨胀感、视觉冲 击力也很强,所以不是每个家 庭都适合;或者是给沙发配上 各式抱枕,现在不少家居店面 都推出色彩亮丽、很有中国或 东南亚风味的抱枕,有的拼上 中国传统刺绣,有的绣上耀眼 珠片,有的裹以轻纱锦缎,令 人爱不释手。



善用小装饰品有意想不 到的效果,例如电视柜上的装 饰品,新花瓶装着新鲜花朵、 客厅桌上的特别水果篮、玄关 的照明灯饰、珍藏的纪念品、 新颖的银制餐具、水晶或玻璃 制的杯子等等,都可以一一拿 出放置摆设,收藏起旧有的用 具,以现有或花小钱购置的新 品装饰便能拥有欣欣向荣的 新春家居感受。

●摆放盆栽

另外一个让新春家居更 显活泼的方法是摆放鲜花及 绿叶盆栽。鲜花的选择可以找 粉红百合、鸡冠花、向日葵等 有较长生长期同时又能烘托 喜庆气氛的花朵来陪伴新春 假期;绿叶盆栽则可选择万年 青、黄金葛、金橘、马拉巴利以 及圣诞红等盆栽,或系上红 色、紫色、金色丝带,讨个吉

上周我市粮食类价格持平

食用油、肉类、蛋类、蔬菜类价格上涨

□记者 柯其其

晨报讯 1月26日,记者从我市商 务局市场建设科获悉,根据我市生活必 需品市场监测系统显示, 上周我市食用 油、肉类、蛋类、蔬菜类价格均上涨,粮食 类价格持平。

据介绍,粮食类小包装大米 5.05 元 /公斤、小包装面粉 3.88 元 /公斤,环比

/ 升, 环比上涨 0.24%; 猪肉均价 19.95 元/公斤,环比上涨0.45%。其中精瘦 肉 23.13 元 / 公斤, 环比上涨 0.87%; 五花肉 18.53 元 / 公斤, 环比上涨 0.43%; 鲜鸡蛋均价 8.95 元 / 公斤, 环 比上涨 1.47%。

在监测的 18 种蔬菜中,价格上涨的 有:油菜、芹菜、生菜、大白菜、洋葱、蒜

均持平;桶装食用油平均价格 16.51 元 头、生姜、西红柿、黄瓜、茄子、辣椒、青 椒、豆角、冬瓜,上涨幅度为:14.29%、 33.33% \42.86% \7.14% \9.38% \5.26% \ 2.22% \13.79% \26.98% \6.67% \13.16% \ 15.79%、12.71%、3.85%;其他品种与上周

> 预计后期粮食、食用油价格稳中略 涨,肉类和蛋类短期内仍将高位运行,蔬 菜价格将呈季节性上涨走势。

打造家喻户晓的放心食用油品牌

·访鹤壁市淇花食用油有限公司董事长连建伟

十八岁那年,他放弃安逸的生活,独 自外出闯世界;多年的商场生涯,将他打 造成了一个行事低调的睿智之人, 他就 是鹤壁市淇花食用油有限公司掌舵 人——连建伟,他用执著和汗水,将淇花 食用油有限公司打造成为豫北规模最大 的食用油生产企业和河南省农业产业化 重点龙头企业。

开启创业之路

现年36岁的连建伟,出生于安阳市 内黄县一个普普通通的农民家庭。也许 是受父亲在农闲时做生意的影响,他从 小就对做生意感兴趣。

18 岁 那年, 找 到 浚 县 淀 粉 丿 打 丄 一天十几个小时干下来后,别人回去休 息了,我还给单位的锅炉房拉煤,拉一车 才挣一元钱, 我拼命地干就是要证明自 己的价值。"连建伟告诉记者。

闯荡多年后,连建伟一直想拥有自 己的一份事业,最终他瞅准了食用油项 目。他告诉记者,之所以选择食用油,是 因为家家户户生活中都离不了,而且许 多小作坊生产的食用油质量不过关,"我 当时就想要让千家万户都能吃上放心的 食用油!"

2002年6月,连建伟在鹤壁新区创 办了淇花食用油有限公司。为了尽快打 开市场,他几乎跑遍了我市所有超市,让 超市试销食用油,很多次都被对方撵了

出来。在困难面前,连建伟没有退缩,凭 借自己的努力和过硬的产品质量,很快 就打开了销售局面。

成就非凡人生

连建伟采取"走出去,请进来"的方 法分期分批对公司中层管理人员进行业 务管理和知识创新的学习,极大地提高 了团队的凝聚力与战斗力。

2007年4月,连建伟投资 1000万元 引进了进口的"低温冷榨"设备,新上了 一条现代化的生产线, 使食用油日加工 生产能力达到30吨,食用油的质量有了 显著的提升。

2007年6月,连建伟开创了"公司+ 农户+基地"的运作模式,由公司统一提 供良种,统一收购原料,统一严把质量 关。这不仅使淇花公司拥有了自己的原 材料供应基地,也为农民增收致富开辟 了一条康庄大道,拉长了产业链条,顺利 实现产业升级。

连建伟严把质量关, 淇花公司的产 品出厂前要经过20多道工序,层层检 验,"从原料筛选,到压榨、过滤、装罐、分 装、人库、出厂甚至到市场,每一个环节, 我们都有质检人员严格把关。"

凭借"以质量求生存,以诚信求发 展"的经营理念,淇花公司在规模和效益 上取得了丰硕成果,先后获得多项殊荣。 淇花压榨一级花生油和浓香花生油分别 被全国农产品加工业投资贸易洽谈会组 织委员会授予"金奖"和"优质产品奖"。

如今,淇花年产10万吨食用油项目 正式投产。国际一流的标准化食品生产 厂房,先进的生产设备,将食用油生产能 力由原年产两万吨扩大到年产 10 万吨, 为公司下一步发展奠定了坚实基础,公 司也成为豫北规模最大的食用油生产企 业和河南省农业产业化重点龙头企业。

积极回馈社会

"企业发展的最终目标是在不断创 造财富的同时回馈社会。"连建伟在接受 采访时说。

多年来, 连建伟一直在关注慈善事 业和弱势群体,每年他都带领员工开展 为贫困学生、聋哑儿童、孤寡老人捐书、 捐款、送温暖等活动,并积极为灾区人民 捐款,参加希望工程等公益活动,累计捐 款捐物 30 余万元。他的事迹先后被省、 市多家媒体报道。他本人被任命为市第 九届政协委员、市工商联总商会副会长、 市个体协会副会长、市糖烟酒协会常务 理事,并获得了"市十大杰出优秀青年企 业家"、"2009中国农村十大致富带头人 特殊贡献奖"等荣誉称号。

展望未来,连建伟充满信心,他要把 "淇花"打造成为中国第一放心食用油品 牌,并争取在五年内使企业成为中国知

选购瓷砖不能靠"一见钟情"

钟情",因为只从美观程度判断 清洁的痕迹。判断瓷砖吸水率 往往会忽略瓷砖的内在质量, -旦质量不合格,造成日后的 工程翻修,这是很划不来的。

首先在选购瓷砖时要注意 瓷砖的几个特点,把握好这几 点,就有了一定的质量保证,购 买到合格的产品从某种意义上 讲就是最大的省钱了。

耐磨度: 这是一个衡量瓷 砖质量的重要标准,一般分为 五度。1度耐磨性较差,一般用 于展示墙面及活动极少的地 方。2度耐磨性稍好一些,可以 用于浴室和卧室等没有硬摩擦 的地方。3度是耐磨性适中的瓷 砖,可用于人员流动比较大的 地方,如客厅和厨房等地方。4 度是属于高耐磨性瓷砖,豪华 装修时,在住宅的门厅和走廊 及公共场所使用是非常合适 的。5度是超高耐磨性的瓷砖, 家庭使用是没有必要的,一般 用于机场车站等人流量极大的 公共场所。

此外,瓷砖的吸水性也是 较为重要的标准,吸水性高的 瓷砖一般空隙较小, 致密度比 较低,相反,吸水性低的瓷砖致 密度就比较高。墙面砖和地砖 的使用功能不同,因而所要求 的吸水性也不同,在客厅中要 选择吸水性较低的瓷砖, 因为 频繁的活动可能会带来经常性 的污浊, 而稀松的砖孔很容易

瓷砖的选购不能靠"一见 吸收水和污垢,从而带来不易 高低的办法很简单,只要在样 品瓷砖的背面滴上一滴水,观 察它是否能迅速地吸收。墙面 砖可以选择吸水性较高的瓷 砖, 而地面则要选择吸水性低 的,特别是在浴室的环境中,较 低的吸水性还可以保证瓷砖不 会讨度膨胀而发生变形。

> 硬度也是瓷砖质量的一个 重要因素。优质的瓷砖一般硬 度较高,韧性强,不易破碎。购 买时可以通过敲击碎片的办法 来检查瓷砖的内在质量。取两 块瓷砖轻轻敲击, 如果砖的声 音清脆,带着一些金属声则表 明其内在的质量非常好, 硬度 较高;如果声音沙哑,砖内则可 能藏有裂纹,硬度不高。高硬度 的瓷砖在铺贴后经历较长的时 间都不易发生龟裂和变形。

> 消费者在选购瓷砖时还需 注意瓷砖的抗酸碱度和化学试 剂性能,因为在日后生活中不 恰当的清洁,很可能会造成瓷 砖的损坏。

消费者在了解这些具体的 数据之后,对瓷砖的使用可以 有明确的判断,由于瓷砖的质 量不同,硬度及耐磨性能不同, 价格也不一样,消费者如果花 了大价钱,买回高硬度的瓷砖, 铺在墙上,这就会造成浪费,合 理挑选并正确地使用瓷砖,才 是省钱的正确途径。



如何选购保健品

□见习记者 樊韶洁

户户都在忙着置办年货, 这其 阱。 中自然少不了走亲访友时必不 可少的礼品。随着生活水平的 不断提高,人们选购礼品时目 光不仅仅局限于一般的食品 了,"送礼送健康"的观念正在 为越来越多的人们所接受,保 健品成了很多人馈赠亲友的首 选目标。

面对琳琅满目的保健品市 场,消费者在选购时一定不要 只看包装、只听广告宣传。那么 春节送礼买保健品都需要注意 些什么呢?

科学认识保健品

保健品是有别于一般食品 又不同于药品的特殊食品。 《保健(功能)食品通用标准》 中将保健食品定义为: "保健 (功能) 食品是食品的一个种 类,具有一般食品的共性,能 调节人体的机能, 适用干特定 人群食用,但不以治疗疾病为 目的。"因此,保健品除了具 有营养性、安全性等一般食品 的共性外,还要具有调节人体 机能的某种特定的保健功效, 比如增强免疫力、辅助降血 脂、辅助降血糖、辅助降血 压、抗氧化等。

要提醒人们注意的是,保 健品并非以治疗疾病为目的的 食品,食用保健品并不能代替 药物治疗。因此, 市场上一些 商家宣传保健品具有疾病治疗 功效的行为是不符合相关法律 规定的,消费者在选购保健品

新春佳节就要到了,家家 时一定要当心广告宣传的陷

选购保健品要因人而异

既然保健品具有调节人体 某项生理机能的功效, 人们在 选择保健品时一定不能"只选 贵的,不选对的",而要"对 号入座"。如果不根据实际需 要盲目地食用保健品, 反而会 导致体内营养素不均衡, 甚至 有损身体健康。明白了这个道 理之后,消费者在选购保健品 时一定要仔细阅读产品说明, 不管是自己使用还是馈赠亲 朋,一定要针对使用者的具体 情况挑选。

多看多问 仔细鉴别

目前,随着消费者对保健 品需求的增加,保健品市场迅 速发展起来,市场上公开销售 的保健品品种繁多,其中不乏 假冒伪劣、滥竽充数者。消费 者在鉴别保健品真伪时不妨借 鉴以下几点:第一,要通过正 规渠道购买。相对于网上购买 或流动摊点购买来说,选择有 一定经营规模的、在当地有一 定影响力的商家购买保健品更 有保障。第二,要看产品包装是 否规范,产品标准号、保健食品 标志和审批文号是否齐全,切 不可购买标注不全或"三无"产 品。第三,要仔细阅读产品的名 称、功效、配料表、生产日期 和保质期等产品说明, 切不可 购买、食用过期产品。